

ISO 9001 COMPANY
Sterling
M : 9100100959
: 9573020870
SRI VENKATESHWARA
PUMPS & MOTORS
Authorised Dealers for
Sterling Addison
All Type Of Motors Repairing, Lifting & Fitting
SALES & SERVICES
Allwyn 'X' Road, Miyapur, Hyderabad - 500 049.

ప్రజాప్రశ్న

తెలుగు దినపత్రిక

MAHESH KUMAR KOVURY CELL: 9885024338
STOOP
TAILORS & TEXTILES
SUITING, SHIRTING & READYMADES
MENS'S WEAR & KID'S WEAR
18-3-4,
BESIDE OLD POLICE STATION,
CHATRAKATA

సంపుటి: 3 సంఛిక: 254, పేజీలు - 09

శుక్రవారం, డిసెంబర్ 22, 2023 వెల: 5 రూ./

Published from Hyderabad, Nalgonda, Karimnagar, Warangal, Khammam, Vijayawada, Vishakhapatnam, Tirupati

కరెంట్ బిల్లుల ఎగవేతలో

సిద్దిపేట ఫన్ డ

- అసెంబ్లీలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్పూస్) తెలంగాణలో విద్యుత్ రంగానికి సంబంధించి అసెంబ్లీలో ప్రభుత్వం శ్వేతపత్రం విడుదల చేసిన సంగతి తెలిసింది. ఈ క్రమంలో యాదాద్రి ప్రాజెక్టుతో పాటు ఛత్తీస్ గడ్ ఠో విద్యుత్ బంపందం, భద్రాద్రి ప్రాజెక్టులో కాలం చెల్లిన సబ్ క్రీడికల్ టెక్నాలజీ వాడకంపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి న్యాయ విచారణకు ఆదేశించారు. విద్యుత్ రంగంపై అధికార, ప్రతిపక్ష నేతల మధ్య శాసనసభలో వాదీ వేదీ చర్చ సందర్భంగా, తనపై వస్తోన్న ఆరోపణలపై సిద్దిపేట జడ్జిలో విచారణ జరిపించాలని మాజీ మంత్రి జగదీష్ రెడ్డి సభాపతిని కోరారు. ఈ క్రమంలో సీఎం రేవంత్, జగదీష్ రెడ్డి సవారీ సు స్వీకరిస్తున్నట్లు చెప్పారు.

రూ.వేల కోట్ల అవినీతి

భద్రాద్రి ప్రాజెక్టులో రూ.వేల కోట్ల అవినీతి జరిగిందని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆరోపించారు. యాదాద్రి ప్రాజెక్టు ప్రారంభించి 8 ఏళ్లైనా పనులు పూర్తి కాలేదని మండిపడ్డారు. 'ఛత్తీస్ గడ్ ఠో విద్యుత్ బంపందం లోపభూయిష్టంగా ఉంది. టెండర్లు లేకుండానే బంపందం జరిగింది. ఆనాడు మేము దీనిపై పోరాడితే మార్చేస్తే తో

సభ సుంచి బయటకు పంపారు. 1000 మోగా వాళ్లు బంపందం వల్ల ప్రభుత్వంపై రూ.1,362 కోట్ల భారం పడింది. ఆ బంపందాల వెనుక ఉద్దేశాలు బయటకు రావాలి. భద్రాద్రి ప్రాజెక్టులో కాలం చెల్లిన సబ్ క్రీడికల్ టెక్నాలజీని వాడారు. బంపందాల వల్ల ఇండియా టుల్స్ కంపెనీకి లాభం చేశారు. దీనిపై న్యాయ విచారణకు ఆదేశిస్తున్నాం.' అని రేవంత్ రెడ్డి గత ప్రభుత్వాన్ని దుయ్యబట్టారు.

24 గంటల విద్యుత్ పై కమిటీ

బీఆర్ఎస్ హయాంలో విద్యుత్ విషయంలో సాధించింది గుండుసున్నా అని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి విమర్శించారు. వ్యవసాయ విద్యుత్ అనే ప్రజల సెంటిమెంట్ ఆధారంగా బంపందాలు చేసుకున్నారని మండిపడ్డారు. 24 గంటల విద్యుత్ పై అఖిలపక్షంతో నిజ నిర్ధారణ కమిటీ వేస్తున్నామని ప్రకటించారు. అప్పట్లో ఛత్తీస్ గడ్ బంపందంపై ఓ అధికారి నిజాలు చెబితే వరకు ఉద్యోగి హెరాడా తగ్గించి మారుమూల ప్రాంతాలకు పంపారని అన్నారు. 'ఆనాటి ప్రభుత్వం ఏనాడూ సభ ముందు వాస్తవాలు బయటపెట్టలేదు. మేము విద్యుత్ శాఖను



పూర్తి స్థాయిలో స్పానింగ్ చేసి వాస్తవాలను ప్రజలు ముందుంచాం. మొత్తం వాస్తవాలను బయటకు తీయాలని అవసరం ఉంది. బీఆర్ఎస్ సవారీ మేరకు జ్యూడీషియల్ విచారణకు ఆదేశించాం. అప్పుడు మంత్రులుగా ఉన్న వారిని చేరుస్తాం. విచారణలో మీ ఉద్దేశాలేంటో తెలుతాయి. ఇప్పటివరకూ కొత్త ప్రాజెక్టు కట్టలేదు. 24 గంటల ఉచిత విద్యుత్ అంటూ అబద్ధాలు చెప్పన్నారు. సభలో దబాయస్తూ ఇంతెంత కాలం గడుపుతారు.? అంటూ సీఎం నిలదీశారు.

సీఎం రేవంత్ ఢిల్లీ పర్యటన రద్దు

అటు, సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఢిల్లీ పర్యటన రద్దైంది. సీడబ్ల్యూసీ సమావేశం కోసం

మరోసారి రెచ్చిపోయిన

ఉగ్రవాదులు

- ఆర్మీ వాహనాలపై దాడి, నలుగురు జవాన్ల వీరమరణం

శ్రీసగర్ (ప్రశ్న స్పూస్) జమ్మూకాశ్మీర్లో ఉగ్రవాదులు మరోసారి రెచ్చిపోయారు. ఫౌండ్ బిల్లాలో గురువారం రెండు ఆర్మీ వాహనాలపై దాడి చేశారు. ఈ ఘటనలో నలుగురు జవాన్లు అమరులు కాగా, మరో ముగ్గురికి గాయాలయ్యాయి. రాజ్ శరీ- ధనామండీ-సంసార్ లైట్ మార్గంలోని సామ్మీ ప్రాంతంలో గురువారం మధ్యాహ్నం 3.30 గంటలకు ఈ ఘటన జరిగిందని అధికారులు తెలిపారు. బుష్టియాజ్ ప్రాంతంలో ఉగ్రవాదులు ఉన్నారన్న సమాచారం మేరకు భద్రతా దళాలు బుధవారం రాత్రి కార్గన్ సెర్చ్ ఆపరేషన్ ప్రారంభించాయి. ఈ సమయంలో జవాన్లను తరలిస్తున్న ఓ ట్రక్కు, జిమ్మీ వాహనాలపై ఉగ్రవాదులు ఒక్కసారిగా కాల్పులకు తెగబడ్డారని అధికారులు తెలిపారు. ప్రస్తుతం ఉగ్రవాదులకు, ముప్పులకు మధ్య ఎన్కౌంటర్ కోసాసాగుతోందని రక్షణ శాఖ పీఆర్ఓ కార్యాలయం తెలిపింది. ఘటనాస్థలికి అదనపు బలగాలను తరలిస్తున్నట్లు సేహౌంది. రాష్ట్రీయ రెఫిల్-48 పరిధిలో ఈ ఆపరేషన్ జరుగుతోందని ఆర్మీ అధికారులు తెలిపారు. నెల రోజుల వ్యవధిలో ఈ ప్రాంతంలో సైన్యంపై ఉగ్రదాడి జరగడం ఇది



రెండోసారి కాపడం గమనార్హం. అప్పుడు ఇద్దరు కెప్టెన్లు, ఇద్దరు జవాన్లు అమరులయ్యారు. కాగా, తాజాగా, 'ఉగ్రవాదులు ఉన్నారన్న నిఘా వర్గాల కచ్చితమైన సమాచారంతో బుధవారం రాత్రి జాయింట్ ఆపరేషన్ చేపట్టాం. ఆ ప్రాంతానికి అదనపు బలగాలను తరలిస్తున్నాం. ఆ సమయంలో ఉగ్రవాదులు ఆర్మీ వాహనాలపై కాల్పులు జరిపారు. బలగాలు దీటుగా స్పందించాయి' అని డిఫెన్స్ పీఆర్ఓ. లెఫ్టినెంట్ కర్నల్ సునీల్ బర్హాల్ వెల్లడించారు. ఉగ్రవాదులతో సైనికులు ముమ్మీ యుద్ధం కూడా చేశారని అధికార వర్గాల సమాచారం. దాడి తర్వాత ఉగ్రవాదులు సైనికుల ఆయుధాలతో పారిపోయారని తెలుస్తోంది.

విద్యుత్ శాఖ అప్పుల లెక్క ప్రమాదకరం



- సభలో ప్రభుత్వం

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్పూస్) తెలంగాణ ప్రభుత్వం పరపాగా శ్వేత పత్రాలు విడుదల చేస్తోంది. అర్ధిక పరిస్థితిపైన శ్వేత పత్రం ప్రకటించిన ప్రభుత్వం.. ఈ రోజు శాసనసభలో డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు విద్యుత్పై శ్వేతపత్రం విడుదల చేశారు. విద్యుత్ ఉత్పత్తి, ఢింట్లో ఇబ్బందులపై రాష్ట్ర ప్రజలకు వాస్తవ పరిస్థితులు తెలియాలనే ఆలోచనతో శ్వేత పత్రాన్ని ప్రవేశపెడుతున్నట్లు డిప్యూటీ సీఎం తెలిపారు. విద్యుత్ శాఖ కు రూ 81,516 కోట్లు ప్రస్తుతం అప్పులు ఉన్నట్లు తెల్చారు.

శ్వేతపత్రం విడుదల

తెలంగాణ అసెంబ్లీలో రాష్ట్రంలో విద్యుత్

ఏపీ ఎన్నికలపై ఈసీ తొలి అడుగు

- అధికారుల బదిలీలు, పోస్టింగ్ మార్గదర్శకాలు జారీ

అమరావతి (ప్రశ్న స్పూస్) ఏపీ, ఒడిశా, సిక్కిం, అరుణాచల్ ప్రదేశ్ రాష్ట్రాల్లో వచ్చే ఏడాది జరిగే అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు ఈసీ శరవేగంగా ఏర్పాట్లు చేస్తోంది. ఇందులో భాగంగా ఇవాళ ఆయా రాష్ట్రాల్లో అధికారుల బదిలీలు, నియామకాల కోసం మార్గదర్శకాలు విడుదల చేసింది. ఈ మేరకు ఎన్నికల అధికారులు, సీఎస్ లకు ఆదేశాలు పంపింది. ఎన్నికల సమయంలో జరగాల్సిన అధికారుల బదిలీలు, పోస్టింగ్ పై ఈ మార్గదర్శకాల్లో పలు సూచనలు చేసింది. ఎన్నికలు జరిగే రాష్ట్రాల్లో దీర్ఘకాలంగా పనిచేస్తున్న అధికారుల్ని బదిలీ చేయాలన్న నిబంధన ప్రకారం ఈసీ ఏపీ సహా నాలుగు రాష్ట్రాలకు మార్గదర్శకాలు పంపింది. ఇందులో నేరుగా ఎన్నికలతో సంబంధం ఉన్న ఏ అధికారి కూడా తన సొంత జిల్లాలో ఉండకూడదని పేర్కొంది. అలాగే మూడేళ్లగా ఒకే జిల్లాలో పనిచేస్తున్న లేదా 2024 జూన్ 30 నాటికి మూడేళ్ల సర్వీసు పూర్తి చేసుకుంటున్న వారిని ఆయా ప్రాంతాల్లో



కోసాసాగించారని తెలిపింది. అలాగే ప్రత్యామ్నాయాలు లేని చిన్న రాష్ట్రాల్లో ఈసీ సూచనల ఆధారంగా బదిలీలు, పోస్టింగ్ లు చేపట్టాలి. జిల్లాల ఎన్నికల అధికారులు, ఉప ఎన్నికల అధికారులు, రిటర్నింగ్ అధికారులు,



విద్యుత్ రచ్చ

- అసెంబ్లీలో అక్బరుద్దీన్ ఒసేసీ వర్కెస్ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

అక్బరుద్దీన్ మధ్య మాటల యుద్ధం జరిగింది. సభలో అక్బరుద్దీన్ మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం, రేవంత్ రెడ్డిపై సంవలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. తాము ఎవరికి భయపడేది లేదని.. కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి జైల్లో పెట్టినా భయపడలేదన్నారు. మరోవైపు, సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. అక్బరుద్దీన్ ఎంత సేపు మాట్లాడినా అభ్యంతరం లేదన్నారు. చర్చ చక్కదోన పట్టుకుండా పుచ్చాలన్నారు. అంతగాక, విద్యుత్ బిల్లుల ఎగవేతలో సిద్దిపేట మొదటి స్థానంలో ఉండగా.. రెండు, మూడు స్థానాల్లో గజ్వేల్, హైదరాబాద్ సౌత్ పాతబస్సు ఉన్నాయని రేవంత్ చెప్పారు. విద్యుత్ శాఖపై శ్వేతపత్రంపై చర్చ సందర్భంగా ఈ మేరకు వ్యాఖ్యానించారు. సిద్దిపేట, గజ్వేల్, హైదరాబాద్ సౌత్

ఆహ్వానము

నూతన ప్రజా ప్రభుత్వానికి అభినందన సభ

చలో హైదరాబాద్...

కేకేఆర్ పాశం ఆనంచినీ

వర్కింగ్ జర్నలిస్టులారా...

షిడికిలి బగీద్దాం ! కద్బుదాం, తర్రబుదాం !!

తెలంగాణ స్వరాష్ట్రం సిద్ధించి దశాబ్దం గడిచినా కనీస గుర్తింపులేని, గౌరవంలేని జర్నలిస్టు మిత్రులారా... కదం తొక్కుతూ కదలిరండి...

మన హక్కులు, మన సంక్షేమమే లక్ష్యంగా ఏకమై జనం జర్నలిజాన్ని గెలిపిద్దాం.

నవ సమాజం నిర్మిద్దాం...

సమయం: 22 డిసెంబర్ 2023 శుక్రవారం మ. 12:00 లకు

వేదిక: గౌరీ రామకృష్ణ రవీంద్ర భారతి, హైదరాబాద్

సంతోష్ టీజేఎస్ఎస్ గ్రేటర్ హైదరాబాద్ ప్రధాన కార్యదర్శి

Ph : 9394334646

